

Вітаємо з ювілеєм



Стрюка Едуарда Васильовича (до 70-річчя від дня народження)

2 листопада відсвяткував 70-річний ювілей доцент кафедри хірургічної стоматології ВДНЗУ «УМСА» Стрюк Едуард Васильович.

Він народився в с. Петрівці Красноградського району Харківської області, де в 1958 році закінчив середню школу і пішов працювати в колгосп. У 1959 році за комсомольською путівкою був направлений у м. Кривий Ріг Дніпропетровської області на будів-

ництво доменної печі, де працював арматурником.

3 листопада 1960 року по жовтень 1963 служив у Радянській Армії. За виконання особового службового завдання отримав статус учасника бойових дій. Після служби в армії працював ковалем-штампувальником у ковальському цеху заводу ім. Малишева.

І лише пройшовши цей складний і тернистий шлях, у 1965 році

вступив до Харківського державного медичного стоматологічного інституту, з яким переїхав до Полтави у 1967 році.

Після закінчення вишу Едуард Васильович залишився працювати на кафедрі оперативної хірургії та топографічної анатомії вже Полтавського медичного стоматологічного інституту. Потім доля закинула його до м. Шостки Сумської області, де він працю-

ЮВІЛЕЇ

вав лікарем-стоматологом у ЦРЛ. Але Полтава не відпустила його надовго, і вже з лютого 1976 року Стрюк Е.В. – лікар-ординатор щелепно-лицевого відділення Полтавської обласної клінічної лікарні.

У жовтні 1981 року його призначили, а потім обрали за конкурсом на посаду асистента кафедри хірургічної стоматології, а в 1993 році – на посаду доцента цієї ж кафедри.

Працюючи на кафедрі, в 1990 році Едуард Васильович захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук за темою «Препарати антиоксидантної дії у комплексному лікуванні переломів нижньої щелепи».

У 1997 році наказом ректора Української медичної стоматологічної академії Стрюк Е.В. був призначений завідувачем новоствореного, першого в Україні курсу стоматологічної імплантації, яким керував протягом 10 років. За цей період наказом МОЗ України курс був призначений опорним серед стоматологічних факультетів вищих медичних навчальних закладів України, що потребувало створення належної навчально-методичної бази. Тому за цей період із друку вийшов навчальний посібник «Стоматологічна імплантація (хірургічні аспекти)», з грифом ЦМК МОЗ України – перша програма курсу стоматологічної імплантації та в співавторстві з доц. Королем Д.М. - навчальний

посібник зі стоматологічної імплантації (хірургічний та ортопедичний розділи).

Одночасно Стрюк Е.В. обіймав посаду заступника декана стоматологічного факультету з виробничої практики, де активно і плідно співпрацював із керівниками медичних закладів багатьох областей України для працевлаштування студентів на період практики.

Педагогічний стаж Стрюка Е.В. складає 29 років, а загальний – 55. За цей період надруковано 88 праць, у тому числі 3 патенти, 12 раціоналізаторських пропозицій.

*Редколегія журналу
"Український
стоматологічний альманах"*